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Blauer.

Da oltre 60 anni Blauer e il marchio leader in America
nel campo delle forniture di capi tecnici a tutti i corpi
di polizia e ad alcuni settori scelti dell'esercito, ufficiali
della U.S. Nauy o i corpi speciali posti a protezione della
White House a Washington. La costante attenzione
uerso la funzionalit3 dei capi e l'innouazione stilistica
e tecnologica ha consentito a Blaver di conquistare una
posizione di assoluto dominio del mercato delle divise.

Il motto dell'azienda & “Uncompromising Performance’,
uale a dire “prestazioni senza compromessi’.

| capi Blauer per il mercato del fashion sono disponibili in
Italia e in tutto il resto del Mondo grazie a FGF Industry
Spa e sono diretti ad un pubblico amante dei marchi
tradizionali made in U.S.A., dei capi tecnici che possano
uantare una storia e fregiarsi a pieno titolo dell'appellatiuo
di “autentico-originale” pur se migliorati dal punto di uista
di comfort e uestibilita con I'adozione di caratteristiche e
uolumi indispensabili per il mercato Europeo.

Successivamente e stata introdotta Blaver HT, una
linea di caschi e abbigliamento all'auanguardia creata
secondo criteri di tecnicita, praticita e high performance.
| materiali usati sono tecnologici, innouatiui e performanti
con caratteristiche di idrorepellenza, traspirabilita,
impermeabilita e protezione anti-uento. Studiata per
il moderno “urban traueller”, Blauer HT si ispira alla
superiorita funzionale e all'innouazione tecnologica per
aumentareil livello di comodita e la liberta dimouimento.La
semplicita delle linee, le colorazioni ricercate e particolari,
I'esclusiuita degli abbinamenti cromatici rendono questi
capi un punto di riferimento per il nuouo rider.

Sicurezza, tecnicita e innouazione sapientemente
abbinati ad eleganza, design e passione rendono i nostri
caschi dei Blauer Helmets.

Blauer HT e distribuita attrauerso una selezione dei
migliori negozi specializzati del settore moto e fashion.

USA

From ouer 60 years Blauer is the leading brand in America
for supplying technical garments to all law enforcement
and to some select sectors of the U.S. Army, U.S. Nauy
officers or the commando guarding the White House in
Washington. The constant attention to the garments
functionality and the stylistic and technical innouation
has allowed Blauer to achieue a preuailing position on the
market of the uniforms.

The Company “motto” is “Uncompromising Performance”.

These garments are auailable in Italy and Europe, for the
world of fashion, thanks to FGF Industry Spa. They are
addressed to a public keen on “made in U.S.A.” brands
and on technical items which could boast their own
history and claim the title of “authentic-original” euen if
improued in comfort and fitting adopting characteristics
and shapes which are necessary for the European
Market.

Blauer HT was born as a deuelopment of the brand. It is
a cutting edge clothing line created following technical,
functional and high perfarmance standards. The fabrics
are technologic, innouative and performing and they haue
highly technical characteristics such as transpirability,
permeability and wind resistance.

The collection is studied for the cosmopolitan “urban
traueller”, Blaver HT is inspired by functional superiority
and technological innouation in order to increase the
quality of comfort and the freedom of the motion.Thanks
to the line simplicity, the refined and particular shades,
the exclusivity of the chromatics matches, these
helmets are a reference point for the new rider.

Safety, technicity and innouation wisely mixed with
elegance, design and passion make our helmets “Blauer
Helmets”.

Blauer HT is presented through a selection of the best
specialized shops of the motorbike and fashion world.
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Full Face FF O1 Easy Air Pro

Full Face FF 01 Monochrome Maverick

80'S 06 Ethan

Pod 06 Thor air

Pod 06 Monochrome Fasy Parka

Pilot 06 Go Easy Winter man 2.0

Pilot 06 Monochrome EFasy Winter woman 2.0
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Bet HT Ethan Winter

Bet Monochrome Easy Man Hoody
EFasy Man Pro

HelMEtsS ABS ey Easy Woman Pro

Naca Full Face NFOTA

Naca Full Face NFO1B G’Q\/@S (Pg78)

Noah Flip-up Digit

Noah Monochrome Flip-up Splash

Jet JJ 01 Urban

Jet JJ 01 Monochrome Urban Sport

Demi Jet DJ O1 Banner

Demi Jet DJ O1 Monochrome Combo

Combo Carbon Denim Usa
Combo Denim

Routine

Union

Srotections e

Pinlock (pg 48)

Le immagini e le informazioni al presente catalogo sono esposte a titolo indicativo e potranno subire variazioni estetiche e tecniche riguardanti i prodotti definitivi.
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Blauer

—Ull Face rro

Code: 12CBRHU20117.H00001
€ 339,000

Color: H109 (MATT BLUE) Color: H80 (MATT TITANIUM)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Doppia calotta, compasito in Fibra Pre-preg. Calotta piccola XS/S, calotta grande M/L/KL/2XL;

- EPS multistrato a densita differenziata;

- Interno amouibile e lauabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento. Sistema di rilascio rapido di emergenza dei guanciali;
- Doppia uisiera: esterna antigraffio con predisposizione Pinlock e interna antigraffio fumé;

- Doppia presa d'aria sul mento; Presa d’aria superiore, uscita aria sul retro;

- Predisposizione Intercom, chiusura Double D;

- Peso: 1450gr +/- 50gr;

- Omologazione: ECE2206

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Double size, Pre-preg Fiberglass composite. Small shell XS/S, large shell M/L/XL/2XL;

- Multilayer EPS at differentiated density;

- Remouable and washable inner linings made in antibacterial high absorption hydrophilic fabric. Cheek pads with emergency quick release system;
- Double uisor: anti scratch coated sunuisor, Pinlock ready external uisar;

- Double chin uent; Top uent; rear outflow;

- Intercom preparation. Double D fastening;

- Weight: 1430gr +/- 30gr;

- Homologation: ECE2206

Color: H136 (6L0SSY BLACK)




Blauer

—Ull maCe FF-01 Monochrome

Code: 12CBKHU20117.HO0002

€ 319,000
| —
Color: HO2 (6LOSSY WHITE) Color: H136 (6LOSSY BLACK)
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS
- Doppia calotta, composito in Fibra Pre-preg. Calotta piccola XS/, calotta grande M/L/XL/2KL; - Double size, Pre-preg Fiberglass composite. Small shell XS/S, large shell M/L/XL/2KL;
- EPS multistrato a densita differenziata; - Multilayer EPS at differentiated density;
- Interno amouibile e lauabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento. Sistema di rilascio rapido di emergenza dei guanciali; - Remouable and washable inner linings made in antibacterial high absorption fabric. Cheek pads with emergency quick release system;
- Doppia uisiera: esterna antigraffio con predisposizione Pinlock e interna antigraffio fumé; - Double uisor: anti scratch coated sunuisor, Pinlock ready external uisor;
- Doppia presa d'aria sul mento; Presa d’aria superiore, uscita aria sul retro; - Double chin uent; Top uent; rear outflow;
- Predisposizione Intercom, chiusura Double D; - Intercom preparation. Double D fastening;
- Peso: 1430gr +/- 50gr; - Weight: 1430gr +/- 30gr;
- Omologazione: ECE2206 - Homologation: ECE2206
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8 Q JE 3 v
Code: 12CBKHU01011.H0004?
€ 399,000

(-]
H ¥ Blauer

Color: Ho2 (6L0SSY WHITE) Color: H8o (MATT TITANIUM)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Doppia calotta esterna in Tri-composito (Dyneema, Carbonio e fibra aramidica, resina epossidica);
- Taglie: KS/HL;

- Uisiera esterna trasparente termoformata;

- Interno amouibile e lauabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento;

- Cinturino sottogola con chiusura Doppia - D;

- Peso: 1.300gr + / - 50grr;

- Omologazione: ECE2206

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Double tri-composite outer shell (Dyneema -carbon-aramidic fiber-epoxry resin);

- Sizes HS/HL;

- Thermoformed clear uisor;

- Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;
- Double D ring chin strap;

- Weight 1.300gr + / - 50gr;

- Homologation: ECE2206

Color: Ha01(MATT TITANIUM/BLACK)
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P00 o6 o5

Code: 12CBKHU01333.H00001

£239,000

Color: H?? (MATT TITANIUM/GRAY) Color: H?3 (MATT TITANIUM/ORANGE)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Doppia calotta esterna in fibra di uetro. Calotta M taglie KS/S, calotta L: taglie M/XL;
- EPS 3 doppia densita in due misure;

- Doppia uisiera parasole interna fumé ed esterna trasparente antigraffio;

- Interno amouibile e lauabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento;

- Sottogola con fibbia micrometrica a sistema di sgancio rapido;

- Peso: 1300 gr +/- 30 gr;

- Omologazione: ECE2206

14

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Double fiberglass outer shell. Shell M: XS/S, shell L: M/XL;

- Double density EPS liner system in 2 sizes;

- Double antiscratch uisors: external clear uisor and inner sun uisor;

- Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;
- Chin strap with micrometric buckle and quick release system;

- Weight: 1300 gr +/- 50 gr;

- Homologation: ECE2206
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Blauer

P00 06 Monochrome

Code: 12CBKHU01333.H00002
€229000

Color: Hgo (MATT TITANIUM)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Doppia calotta esterna in fibra di uetro. Calotta M taglie KS/S, calotta L: taglie M/XL;

- EPS a doppia densita in due misure;

- Doppia uisiera parasole interna fumé ed esterna trasparente antigraffio;

- Interno amouibile e lauabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento;
- Sottogola con fibbia micrometrica a sistema di sgancio rapido;

- Peso: 1300 gr +/- 30 gr;

- Omologazione: ECE2206

16

Color: Ho? (MATT BLACK)

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Double fiberglass outer shell. Shell M: XS/, shell L: M/XL;
- Double density EPS liner system in 2 sizes;
- Double antiscratch uisors: external clear uisor and inner sun uisor;

- Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;

- Chin strap with micrometric buckle and quick release system;
- Weight: 1300 gr +/- 50 gr;
- Homologation: ECE2206
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Blauer

POt o8

Code: 12CBKHU01077.HO0001
€229000

Color: Hi? (MATT BLACK)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Doppia calotta esterna in fibra di uetro. Calotta M taglie KS/S, calotta L: taglie M/XL;
- EPS a doppia densita in due misure;

- Uisiera parasole interna antigraffio fumé;

- Interno amouibile e lauabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento;

- Sottogola con fibbia micrometrica a sistema di sgancio rapido;

- Peso: 1200 gr +/- 50 gr;

- Omologazione: ECE2206

/
Iy

Color: Hs3 (MATT GREY)

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Double fiberglass outer shell. Shell M: XS/, shell L: M/XL;

- Double density EPS liner system in 2 sizes;

- Internal antiscratch sun uisor;

- Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;
- Chin strap with micrometric buckle and quick release system;

- Weight 1200 gr +/- 30 gr;

- Homologation ECE2206
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Blauer

POt 08 ;o

Code:12CBKHU01077.HO0003

€ 229,000
Color: Ho2 (6LOSSY WHITE/BLACK) Color: Ho? (MATT BLACK/TITANIUM)
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS
- Doppia calotta esterna in fibra di uetro. Calotta M taglie XS/S, calotta L: taglie M/XL; - Double fiberglass outer shell. Shell M: XS/S, shell L: M/XL;
- EPS a doppia densita in due misure; - Double density EPS liner system in 2 sizes;
- Uisiera parasole interna antigraffio fumé; - Internal antiscratch sun uisor;
- Interno amouibile e lauabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento; - Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;
- Sottogola con fibbia micrometrica a sistema di sgancio rapido; - Chin strap with micrometric buckle and quick release system;
- Peso: 1200 gr +/- 30 gr; - Weight 1200 gr +/- 50 gr;
- Omologazione: ECE2206 - Homologation ECE2206

Color: H8o (MATT TITANIUM/BLACK)
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Blauer

POt 06 Monochrome

Code:12CBKHU01077.HO0002
€209,000

Color: Hi? (MATT BLACK) Color: Hgo (MATT TITANIUM)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Doppia calotta esterna in fibra di uetro. Calotta M taglie KS/S, calotta L: taglie M/XL;
- EPS a doppia densita in due misure;

- Uisiera parasole interna antigraffio fume;

- Interno amouibile e lauabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento;

- Sottogola con fibbia micrometrica a sistema di sgancio rapido;

-Peso: 1200 gr +/- 90 gr;

- Omologazione: ECE2206

22

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Double fiberglass outer shell. Shell M: XS/, shell L: M/XL;
- Double density EPS liner system in 2 sizes;
- Internal antiscratch sun uisor;

- Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;

- Chin strap with micrometric buckle and quick release system;
- Weight 1200 gr +/- 30 gr;
- Homologation: ECE2206
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Blauer:

St Uban

Code: 12CBRH010103.HS0001
€209,000 ’

Color: H02 (GLOSSY WHITE/BLACK/JELLOW)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Doppia calotta in fibra di uetro. Calotta M taglie KKS/S, calotta L: taglie M/XL;
- EPS 3 doppia densita in due misure;

- Doppia uisiera: esterna antigraffio chiara e interna antigraffio fumé;

- Uentilazione: Prese d'aria superiore, uscita aria sul retro;

- Interno amouibile e [auabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento;

- Sottogola con fibbia micrometrica a sistema di sgancio rapido;

- Peso: 1300 gr +/- 50 gr;

- Omologazione: ECE2206

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Double fiberglass outer shell. Shell M: KRS/S, shell L: M/XL;

- Double density EPS liner system in 2 sizes;

- Double antiscratch visors: external clear uisor and inner sun uisor;

- Multiple uenting and extraction: upper air inlets, rear exhaust;

- Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;
- Chin strap with micrometric buckle and quick release system;

- Weight: 1.300 gr +/- 50 gr;

- Homologation: ECE2206
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Set vy =

Code: 12CBRH010103.HS0015
€209,000

Color: H88 (MATT BLACKR/WHITE)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Doppia calotta in fibra di uetro. Calotta M taglie KKS/S, calotta L: taglie M/XL;
- EPS 3 doppia densita in due misure;

- Doppia uisiera: esterna antigraffio chiara e interna antigraffio fumé;

- Uentilazione: Prese d'aria superiore, uscita aria sul retro;

- Interno amouibile e [auabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento;

- Sottogola con fibbia micrometrica a sistema di sgancio rapido;

- Peso: 1300 gr +/- 50 gr;

- Omologazione: ECE2206

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Double fiberglass outer shell. Shell M: KRS/S, shell L: M/XL;

- Double density EPS liner system in 2 sizes;

- Double antiscratch visors: external clear uisor and inner sun uisor;

- Multiple uenting and extraction: upper air inlets, rear exhaust;

- Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;
- Chin strap with micrometric buckle and quick release system;

- Weight: 1.300 gr +/- 50 gr;

- Homologation: ECE2206

Color: H87 (MATT BLACK/YELLOW)

Color: H101(MATT BLACK/ANTHRACITE)
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Blauer

St Monochrome

Code: 12CBKH010103.HS0002
€ 199,000

Color: H02 (GLOSSY WHITE)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Doppia calotta in fibra di uetro. Calotta M taglie KKS/S, calotta L: taglie M/XL;
- EPS 3 doppia densita in due misure;

- Doppia uisiera: esterna antigraffio chiara e interna antigraffio fumé;

- Uentilazione: Prese d'aria superiore, uscita aria sul retro;

- Interno amouibile e [auabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento;

- Sottogola con fibbia micrometrica a sistema di sgancio rapido;

- Peso: 1300 gr +/- 50 gr;

- Omologazione: ECE2206

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Double fiberglass outer shell. Shell M: KRS/S, shell L: M/XL;

- Double density EPS liner system in 2 sizes;

- Double antiscratch visors: external clear uisor and inner sun uisor;

- Multiple uenting and extraction: upper air inlets, rear exhaust;

- Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;
- Chin strap with micrometric buckle and quick release system;

- Weight: 1.300 gr +/- 50 gr;

- Homologation: ECE2206

Color: H0? (MATT BLACK)

Color: H63 (MATT GREY)
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Blauer

Naca rul Face NFO1A

Code: 12CBKRH030114.H00033

€ 199,000
Color: HBE (MATT BLACK) Color: H63 (MATT GREY)
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS
- Doppia calotta in ABS ad alto impatto. EPS multistrato a densita differenziata in 3 misure; - Shell: Double size, high impact ABS. Multilayer EPS at differentiated density in 3 sizes;
- Taglie: calotta piccola XS/S/M/L, calotta grande HL/2XL; - Sizes: small shell K5/S/M/L, large shell XL/2XL;
- Uentilazione: prese d'aria NACA; - Uentilation: NACA air uents;
. Interno amouibile e lauabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento; - Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;
- Sistema di rilascio rapido di emergenza dei guanciali; - Cheek pads with emergency quick release system;
- Doppia uisiera con rivestimento antigraffio. Uisiera esterna Pinlock ready; - Double uisor anti scratch coated uisor. Pinlock ready external uisor;
- Chiusura: sottogola con fibbia micrometrica; - Fastening: micrometric buckle;
- Peso: 1.°00gr +/- 50gr; - Weight: 1.°00gr +/- 50gr;
- Omologazione: ECE2206 - Homologation: ECE2206

Blauer
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Naca rul Face NFOTB

Code: 12CBKH030114.H00036
€ 199,000

Color: H63 (MATT GREY) Color: H136 (6L0SSY BLACK)
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS
- Doppia calotta in ABS ad alto impatto. EPS multistrato a densita differenziata in 3 misure; - Shell: Double size, high impact ABS. Multilayer EPS at differentiated density in 3 sizes;
- Taglie: calotta piccola KS/S/M/L, calotta grande RL/2XL; - Sizes: small shell X5/S/M/L, large shell KL/2XL;
- Uentilazione: prese d'aria IACA; - Uentilation: NACA air uents;
- Interno amouibile e lauabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento; - Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;
- Sistema di rilascio rapido di emergenza dei guanciali; - Cheek pads with emergency quick release system;
- Doppia uisiera con rivestimento antigraffio. Uisiera esterna Pinlock ready; - Double uisor: anti scratch coated uisor. Pinlock ready external visor;
- Chiusura: sottogola con fibbia micrometrica; - Fastening: micrometric buckle;
- Peso: 1.700gr +/- 50gr; - Weight: 1.700gr +/- 50gr;
- Omologazione: ECE2206 - Homologation: ECE2206

ev.

34 35



Blauer

Noan Hip-up

Code: 12CBKHU20130.H00001
€ 229,000

lor: HO? (LOSSY WHITE/GRE
Color: Hi2 (BLOSSY W ) Color: H13? (MATT GREY/TITANIUM)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Doppia calotta esterna in materiale termoplastico ad alta resistenza. Calotta piccola taglie XS/S, calotta grande: taglie M/2XL;
- EPS a doppia densita in tre misure;

- Uisiera parasole interna antigraffio fumé e uisiera esterna antigraffio predisposta per Pinlock;

- Interno amouibile e lauabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento;

- Predisposizione per interfono;

- Sottogola con fibbia micrometrica a sistema di sgancio rapido;

- Peso: 1630 gr +/- 50 gr;

- Dmologazione: ECE2206 + P/J

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Double high resistance thermoplastic material outer shell. Small shell: XS/S, Large shell: M/2XL;
- Double density EPS liner system in 3 sizes;

- Internal sun uisor and antiscratch Pinlock ready outer uisor;

- Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;

- Intercon ready;

- Chin strap with micrometric buckle and quick release system;

- Weight 1630 gr +/- 50 gr;

- Homologation ECE2206 + P/J

e

Color: H138 (GLOSSY BLUE/BLACR)
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Blauer:

Noan Monochrome Flio-up

Code: 12CBRHU20130. HO0002
€ 209,000

Color: HO0? (MATT BLACK)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Doppia calotta esterna in materiale termoplastico ad alta resistenza. Calotta piccola taglie XS/S, calotta grande: taglie M/2XL;
- EPS a doppia densita in tre misure;

- Uisiera parasole interna antigraffio fumé e uisiera esterna antigraffio predisposta per Pinlock;

- Interno amouibile e lauabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento;

- Predisposizione per interfong;

- Sottogola con fibbia micrometrica a sistema di sgancio rapido;

- Peso: 1650 gr +/- 50 gr;

- Omologazione: ECE2206 + P/J

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Double high resistance thermoplastic material outer shell. Small shell: XS/S, Large shell: M/2XL;
- Double density EPS liner system in 3 sizes;

- Internal sun uisor and antiscratch Pinlock ready outer uisor;

- Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;

- Intercon ready;

- Chin strap with micrometric buckle and quick release system;

- Weight 1650 gr +/- 50 gr;

- Homologation ECE2206 + P/J

o USE o

m
Ry
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Blauer

Jet Jo

Code: 12CBRHU30118.H00001
€ 169,000

Color: H139 (GLOSSY WHITE/RED) Color: H67 (MATT GREEN)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Doppia calotta in ABS ad alto impatto. EPS multistrato a densita differenziata;
- Taglie: calotta piccola XS/S/M, calotta grande L/RL/2KL;

- Interno amouibile e lauabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento;

- Sistema di rilascio rapido di emergenza dei guanciali;

- Doppia uisiera con rivestimento antigraffio.

- Chiusura: sottogola con fibbia micrometrica;

- Peso: 1.400gr +/- 50gr;

- Omologazione: ECE2206

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Shell: Double size, high impact ABS. Multilayer EPS at differentiated density;

- Sizes: small shell X5/S/M, large shell L/RL/2XL;

- Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;
- Cheek pads with emergency quick release system;

- Double visor: anti scratch coated visor.

- Fastening: micrometric buckle;

- Weight: 1.400gr +/- 0gr;

- Homologation: ECE2206

Color: H80 (MATT TITANIUM)
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Blauer

Jet Ju-01Monochrome

Code: 12CBKHU30118. HOO0O2
€ 149,000

Color: H02 (GLOSSY WHITE) Color: H140 (MATT YELLOW)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Doppia calotta in ABS ad alto impatto. EPS multistrato a densita differenziata;
- Taglie: calotta piccola KS/S/M, calotta grandel/ RL/2XL;

- Interno amouibile e [auabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento;

- Sistema di rilascio rapido di emergenza dei guanciali;

- Doppia uisiera con rivestimento antigraffio.

- Chiusura: sottogola con fibbia micrometrica;

- Peso: 1.400gr +/- 50gr;

- Omologazione: ECE2206

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Shell: Double size, high impact ABS. Multilayer EPS at differentiated density;

- Sizes: small shell X5/S/M, large shell L/RL/2XL;

- Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;
- Cheek pads with emergency quick release system;

- Double uisor: anti scratch coated uisor.

- Fastening: micrometric buckle;

- Weight: 1.400gr +/- 30gr;

- Homologation: ECE2206

Color: H0? (MATT BLACK)
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Blauer

Deml Jet pyo

Code: 12CBRHU40119.H00046
€ 139,000

Color: H6? (MATT GREEN) Color: H02 (GLOSSY WHITE)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Doppia calotta in ABS. Calotta piccola XS/S, calotta grande M/L/KL/2NL;

- EPS multistrato a densita differenziata;

- Interno amouibile e lauabile con tessuto antibatterico ad alto assorbimento;
- Doppia uisiera esterna antigraffio e uisiera interna antigraffio fumé;

- Prese d'aria superiore, uscita aria sul retro;

- Fibbia micrometrica a sistema di sgancio rapido;

- Peso: 1350gr +/-50gr;

- Omologazione: ECE2206

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Double ABS shell size. Small shell XS/S, large shell M/L/XL/2KL;

- Multilayer EPS at differentiated density;

- Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;
- Double uisor: anti scratch coated sunuisor and clear external uisor;

- Top uent, rear outflow;

- Micrometric buckle fastening;

- Weight: 1350gr +/-50gr;

- Homologation: ECE2206

Color: H0? (MATT BLACK)
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Deml Jet py-o1 Monochrome

Code: 12CBRHU40119.H00002
€ 119,000

Color: H30 (MATT TITANIUM) Color: H0? (GLOSSY UHITE) Color: HE? (MATT GREEN)

GARATTERISTIGHE TECNICHE

- Doppia calotta in ABS. Calatta piccola HS/S, calotta grande M/L/KL/2HL;

- EPS multistrato a densita differenziata;

- Interno amouibile e Iauabile con tessuto antibatterico ad alta assorbimenta;
- Doppia uisiera esterna antigraffio e uisiera interna antigraffio fumé;

- Prese d'aria superiore, uscita aria sul retro;

- Fibbia micrometrica a sistema di sgancio rapido;

- Peso: 1350gr +/-50gr;

- Dmologazione: ECE2206

TECHNICAL CHARACTERISTICS

« Double ABS shell size. Small shell HS/S, large shell M/L/HL/2RL:

- Multilayer EPS at differentiated density;

- Remouable and washable inner linings made of antibacterial high absorption fabric;
- Double uisor: anti scratch coated sunuiser and clear enternal visor;

« Top uent, rear outflow;

- Micrometric buckle fastening;

- Weight: 1350gr +/-50gr:

- Homologation: ECE2206

Color: H109 (MATT BLUE) Color: H0? (MATT BLACK)
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Pinlock

FOG RESISTANT
INSERT LENS

=~ - FOG
RESIS IANT

Pinlock® 70 fog resistant insert lens:

The Pinlock® 70 fog resistant insert lens is our premium
solution. A perfect fit for daily commuting.

Pinlock® lenses are the best fog resistant solution available.
Learn more about the performance level of the Pinlock® 70
at pinlock.com/products

PINLOCK

* Double shield system created by a silicon seal
* Easy to install and interchangeable with other Pinlock® lenses
* Perfect for normal weather conditions

Available in different colors for different types of weather!

weTtww
INSTRUCTION
VIDEOS ON:

LIGHT DARK 2 2 . WWW.PINLOCK.COM
CLEAR SMOKE® SMOKE® YELLOW PROTECTINT ‘
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—asy Al Po

Blauer

Code: 12CBRUF01093.A02339

€ 269,000

Py
O?O

Regulation 2016/425

Color: 978 (ANTHRACITE)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Taglie: KS/3KL;

- Tessuto esterno: Nleoprene nylon/lycra con effetto soft shell;

- Membrana interna antiuento impermeabile che permette Ia traspirabilita mantenendo il calore interno;
- Pannelli in rete in Poliestere su parte frontale, schiena e sottomanica;

- Munita di tasche interne in rete per le protezioni di gomito, spalle e schiena;

- Protezioni gomito e spalla sagomate rimouibili certificate €N 1621-leu.Tincluse;

- Polsini, collo e fondo in maglina. Zip spalmate con cursore autabloccante.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Sizes: XS/3NL;

- External fabric: Knit nylon/Ilycra performance soft shell;

- Windproof/Waterproof membrane allows breathability;

- Mesh Polyester panels on the front, back and underarm;

- Fitted with internal mesh packets for elbow, shoulder and back protectors;

- Detachable shaped protectors for elbows and shoulders certified to EN 1621-leu.1 are included;

- Jersey cuffs, neck and waist. Coated zip with auto-lock slider.

52

Color: 938 (ASPHALT BLACR)

Color: 547 (ReD)

Color:880 (BLUE)
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Maverick

Code: 12CBRU110072.003465

€ 249,000

LY
O?O
A

Regulation 2016/425

Color: 888 (BLUE)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Taglie:S/3X4L;

- Composizione: Taslan 2 layer 100% PR;

- Protezioni gomito EN 1621-1 - liu.2;

- Giacca realizzata in Taslan double layer con taglio bomber classico. Predisposta per protezioni al gomito, alle spalle (incluse) e alla schiena (non incluse).
La tasca frontale con zip funge anche da presa d'aria con uscita sulle due aperture sul retro apribili tramite zip .

.
oto
A

Regulation 2016/425

Blauer

Color: 647 (GREEN)

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Sizes: S/3NUL;

- Composition: 2 layers Taslan 100% PA;

- Elbow Protectors = EN 1621-1- liv.2;

- Jacket realized in double-layer nylon with a classical bomber cut. Suitable for elbow and shoulder protections (included) and back protections (not included).
The frontal zip pocket is also an air intake with outlet positioned at the back.
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—han

Blauer

Code: 12CBRU110080.003462

€ 269,000

)
O?O

Regulation 2016/425

Color: 647 (GREEN)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Taglie:S/3XL;

- Composizione: Taslan 2 layer 100% PA;
- Protezioni gomito EN 1621-1 - liu.2;
- Resistenza all'acqua = Water Column 10K (JIS Standard);

- Predisposta per protezioni al gomito e spalle (incluse), alla schiena (non incluse). Cerniera frontale con doppio cursore e bottone a pressione sul fondo.

Colletto con bottone a pressione. Coulisse in uita. Polsino con ghetta interna e chiusura regolabile con bottone a pressione. Y ampie tasche frontali.
2 prese d'aria frontali e 2 outlet sulla schiena tutte apribili tramite zip. Taschino interno inuisibile e tasca portadocumenti interna.

)
O?O

Regulation 2016/425

[~

Color: 888 (BLUE)

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Sizes: S/3NL,;

- Composition: 2 layers Taslan 100% PA;

- Elbow and shoulder Protectars: €N 1621-1- liu.2;

- Water Resistance: Water Column 10R (JIS Standard);

- Suitable for elbow and shoulder protections (included), back protections (not included). Frontal zip with double slider and snap button at the bottom. fleck closure
with snap button. Waist drawstring. Cuff with internal gaiter and adjustable snap button fastening. 2 frontal air-inlets with outlets at the back all closed by zip.
Inuisible internal pocket and internal document pocket.

57



Blauer

Thor ar

Code: 12CBRU110079.003465
€ 269,000

Color: BY7 (GREEN) Color: 888 (BLUE)

- CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL CHARACTERISTICS
- Taglie: S/3KL; - Sizes: S/3NL;
- Composizione: Taslan 2 layer 100% PA; - Composition: 2 layers Taslan 100% PA;

o o - Protezioni gomito €N 1621-1- liu.2; o o - Elbow and shoulder Protectors: EN 1621-1- liu.2;

- Resistenza all'acqua = Water Column 10K (JIS Standard); - Water Resistance: Water Column 10K (JIS Standard);

A - Predisposta per protezioni al gomito e spalle (incluse) e alla schiena (non incluse). Inserti in mesh per un maggiore passaggio d'aria. Cerniera frontale con doppio A - Suitable for elbow and shoulder protections (included), back protections (not included);

Regulation 2016/425|  CUrSOre, fondo in maglina e chiusura con bottone a pressione. Colletto rivestito internamente in maglina per un maggior comfort. Polsino con ghetta interna e Regulation 2016/425 Frontal zip with double slider, jersey bottom and snap button closure. Cuff with internal gaiter and adjustable snap button. Neck interior in jersey.
chiusura regolabile con bottone a3 pressione. 2 tasche frontali e taschino petto tutti apribili tramite zip. Taschina interno inuisibile e tasca portadocumenti interna. Internal inuisible pocket and internal document pocket.

58 59



Blauer

—asy FParka

Code: 12CBRU110123.003465
€ 349,000

Color: 888 (BLUE)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Protezioni gomito e spalla EN 1621-1- liu.1;

+ biacca con predisposizioni per protezioni al gomito e alle spalle (incluse) e alla schiena (non incluse). Apertura frontale con zip a cursore autobloccante e
bottoni a pressione. Collo in costina, cappuccio con frontino e coulisse. Polsino con ghetta in costina e chiusura in uelcro. Tasca portadocumenti interna.
Banda rifrangente sulla schiena applicata con uelcro in due uersioni.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Sizes: S/3NL;

- Composition: Nylon Oxford double layer with water resistance 10K (JIS Standard), Eco-fiber Dupont Sorona padding;

- Elbow and shoulder Protectors EN 1621-1- liu.T;

- Suitable for elbows and shoulder protections (included), and back protections (not included). Frontal opening with self-lock slider zip and snap buttons. Knitted collar,
hood with peak and drawstring. Cuff with internal knitted elastic gaiter and uelcro closure. Internal document pocket. Two uersions of reflecting bands to be applied on
the back with uelcro.

p Taglie: S/3XKL;
o o - Composizione: Nylon Oxford double layer con resistenza all'acqua di 10K (JIS Standard), imbottitura in Eco-fiber Dupont Sorona;
A

Regulation 2016/425
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—asy Winter man 2.0

Code: 12CBRU110077.003465

€ 349,000

)
O?O

Regulation 2016/425

Color: 888 (BLUE)
CARATTERISTICHE TECNICHE

- Taglie: S/3KL

- Composizione: Taslan 2 layer 100% PA;

- Imbottitura: Eco-fiber Dupont Sorona;

- Protezioni gomito e spalle EN 1621-1 - liu.1;

- Resistenza all'acqua = Water Column 10K (JIS Standard);

- biacca realizzata con tessuto esterno in double-layer idrorepellente e imbottitura ecologica Dupont Sorona. Predisposta per protezioni al gomito e alle spalle
(incluse) e alla schiena (non incluse). Apertura frontale con zip spalmata e cursore autabloccante. Coulisse sul fondo e sul cappuccio. Polsino con ghetta in
costina. Due tasche frontali con chiusura zip nastrata e cursore autabloccante. Tasca portadocumenti interna.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Sizes: S/3KL
- Composition: 2 layers Taslan 100% PA;

- Padding: Eco-fiber Dupont Sorong;

- Elbows and shoulder protectors: EN 1621-1- liu.T;

- Water Resistance: Water Column 10K (JIS Standard);

- Jacket with hood realized in nylon double-layer water-repellent external fabric and internal Dupont Sorana eco-fiber. Suitable for elbow and shoulder

protections (included), and back protections (not included). Frontal opening with coated zip and self-lock slider. Drawstring at the bottom and in the hood.
Cuff with internal knitted elastic gaiter. Two frontal pockets with coated zip and self-lock slider. An internal document pocket.

62

Color: 978 (GREY)

Color: 664 (GREEN)
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Blauer




—asy Winter woman 2.0

Blauer

Code: 12CBRD120078.003465

€ 339,000

L
of'o

Regulation 2016/425

Color: 664 (GREEN)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Taglie: KS/HL;

- Compaosizione: Taslan 2 layer 100% PA;

- Imbottitura: Eco-fiber Dupont Sorona;

- Protezioni gomito e spalle EN 1621-1 - liu.1;

- Resistenza all'acqua = Water Column 10K (JIS Standard);

- biacca realizzata con tessuto esterno in double-layer idrorepellente e imbottitura ecologica Dupont Sorona. Predisposta per protezioni al gomito e alle spalle

(incluse) e alla schiena (non incluse). Apertura frontale con zip spalmata e cursore autobloccante. Coulisse sul fondo e sul cappuccio. Polsino con ghetta in
costina. Due tasche frontali con chiusura zip nastrata e cursore autabloccante. Tasca portadocumenti interna.

)
O?O

Regulation 2016/425

Color: 888 (BLUE)

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Sizes: XS/HL;

- Composition: 2 layers Taslan 100% PA;

- Padding: Eco-fiber Dupont Sorona;

- Elbow and shoulder protectors: €N 1621-1- liu.;

- Water Resistance: Water Column 10K (JIS Standard);

- Jacket with hood realized in nylon double-layer water-repellent external fabric and internal Dupont Sorana eco-fiber. Suitable for elbow and shoulder
protections (included), and back protections (not included). Frontal opening with coated zip and self-lock slider. Drawstring at the bottom and in the hood.
Cuff with internal knitted elastic gaiter. Two frontal pockets with coated zip and self-lock slider. An internal document pocket.
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ollege

Code: 12CBRU11008Y. 003465

€ 329,000

)
O?O

Regulation 2016/425

Color: 664 (GREEN )

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Taglie:5/34L;
- Composiziane: Taslan 2 layer 100% PA;
- Imbottitura: Eco-fiber Dupont Sorona;
- Protezioni gomito e spalle EN 1621-1 - liu.1;
- Resistenza all'acqua = Water Column 10K (JIS Standard);
- Predisposta per protezioni al gomito e alle spalle (incluse) e alla schiena (non incluse).
RApertura frontale con zip spalmata e cursore autobloccante.
Polsini e fondo in costina. Due tasche frontali con chiusura zip nastrata e cursore autobloccante. Tasca portadocumenti interna.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Sizes: S/3NL;

- Composition: 2 layers Taslan 100% PR;.

- Padding: Eco-fiber Dupont Sorona..

- Elbow and shoulder protectors: €N 1621-1 - liv.T;

- Water Resistance: Water Column 10K (JIS Standard);

- Suitable for elbow and shoulder protections (included), and back protections (not included).
Frontal opening with coated zip and self-lock slider. Cuff and bottom finished with knitted elastic.
Two frontal pockets with coated zip and self-lock slider. An internal document pocket.

Color: 888 (BLUE )

Color: 978 (GREY)
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Blauer




—than Winter

Code: 12CBKU110083.005465

€ 329,000

=
O?O

I
Regulation 2016/425

Color: 888 (BLUE)
CARATTERISTICHE TEGNICHE

- Taglie: S/3NL;

- Composizione: Taslan 2 layer 100% PA;

- Imbottitura; Eco-fiber Dupont Sorona;

- Protezioni gomito e spalle EN 1621-1- liu.1;

- Resistenza all'acqua = Water Column 10K (JIS Standard);

- Predisposta per protezioni al gomito e spalle (incluse) e alla schiena (non incluse). Rpertura frontale con cerniera a doppio cursore e bottani a pressione.

Caulisse in uita. Polsino con ghetla interna e chivsura regolabile con bottone a pressione. 4 ampie tasche frontali, 2 taschini nascosti chivsi a zip sopra
le tasche sul petta e 2 tasche nascoste chiuse a zip a lato dei tasconi sul fondo. Tasching interno inuisibile e tasca portadocumenti interna.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Sizes: 5/3HL;

- Composition: 2 layers Taslan 100% PA;

+ Padding: Eco-fiber Dupont Sorona..

- Elbow and shoulder protectors: EN1621-1-liwT,

- Water Resistance; Water Column 10K (JIS Standard);

- Suitable for elbow and shoulder protections (included), and back protections (not included).
Frontal opening with double slider zip and snap buttons. Waist drawstring. Cuff with internal gaiter and adjustable snap button fastening. Y frontal wide pockets.
2 hidden pochets closed with zip on top of the chest pockets and 2 hidden pockets closed with zip at the side of the bottom pockets. Inuisible internal pocket
and internal document pocket.

Color: 978 (GREY)

Color: 664 (GREEN)




Blauer

Eaey Van Hoody

Code: 12CBRUF02128.M02339
€ 299,000

Color: M32RB (MELANGE GREY/BLUE PATCH)
Color: M32RR (MELANGE GREY/RED PATCH)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Membrana interna antivento impermeabile che permette la traspirabilita mantenendo il calore interno;
- Munita di tasche interne in rete per le protezioni di gomito, spalle e schiena;

- Zip spalmate con cursore autabloccante;

Reguiation 20167425|  * Protezioni spalla fisse; o .

- Le protezioni gomito e spalla rimouibili certificate EN 1621-leu.1 sono incluse

2 .
Taglie: S/3NL;
o o - Tessuto esterno: Nleoprene nylon/lycra con effetto soft shell;
A

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Sizes: S/3NL;

- External fabric: Knit nylon/Lycra performance soft shell;

- Inside Windproof/Waterproof membrane allows breathability and maintains the warmth;
- Fitted with internal mesh packets for elbow, shoulder and back protectors;

- Coated zip with auto-lock slider;

- Fired shoulder protections;

- Detachable protectors for elbows and shoulders certified to EN 1621-leu.1 are included

Color: M32RG (MELANGE GREY/GREY PATCH)
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E&SV Van Hoody

Code: 12CBRUF02128.A02339

€ 299,000

Regulation 2016/425

Color: CR378 (ANTHRACITE CARP)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Taglie: S/3X4L;

- Tessuto esterno: leoprene nylon/lycra con effetto soft shell;

- Membrana interna antiuento impermeabile che permette Ia traspirabilita mantenendo il calore interno;
- Munita di tasche interne in rete per le protezioni di gomito, spalle e schiena;

- Zip spalmate con cursore autabloccante;

- Protezioni spalla fisse;

- Le protezioni gomito e spalla rimouibili certificate EN 1621-leu.1 sono incluse

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Sizes: S/3NL;

- External fabric: Knit nylon/Lycra performance soft shell;

- Inside Windproof/Waterproof membrane allows breathability and maintains the warmth;
- Fitted with internal mesh packets for elbow, shoulder and back protectors;

- Coated zip with auto-lock slider;

- Fired shoulder protections;

- Detachable protectors for elbows and shoulders certified to EN 1621-leu.1 are included




—asy Man e

Blauer

Code: 12CBRUF01088.A02339

€ 269,000

Py
O?O

Regulation 2016/425

Color: 880 (BLUE)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Taglie: S/3KL;
- Tessuto esterno: Nleoprene nylon/lycra con effetto soft shell;

- Membrana interna antiuento impermeabile che permette I3 traspirabilita mantenendo il calore interno;

- Munita di tasche interne in rete per le protezioni di gomito, spalle e schiena;

- Zip spalmate con cursore autabloccante;

- Protezioni spalla fisse;

- Le protezioni gomito e spalla rimouibili certificate EN 1621-leu.1sono incluse.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Sizes: S/3KL;

- External fabric: Knit nylon/Lycra performance soft shell;

- Inside Windproof/Waterproof membrane allows breathability and maintains the warmth;
- Fitted with internal mesh pockets for elbow, shoulder and back protectors;

- Coated zip with auto-lock slider;

- Fired shoulder protections;
- Detachable protectors for elbows and shoulders certified to EN 1621-leu.1 are included.

Color: 547 (RED) Color: 978 (ANTHRACITE)

Color: 998 (BLACK ASFALTO) Color: £378 (CARBON)



—asy VWoman ro

Blauer

Code: 12CBRDF01089.A02339

€ 239,000

P
O?O

Regulation 2016/425

Color: 547 (RED)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Taglie: KS/HL;
- Tessuto esterno: Nleoprene nylon/lycra con effetto soft shell;

- Membrana interna antiuento impermeabile che permette |a traspirabilita mantenendo il calore interno;

- Munita di tasche interne in rete per le protezioni di gomito, spalle e schiena;

- Zip spalmate con cursore autobloccante;

- Protezioni spalla fisse;

- Le protezioni gomito e spalla rimouibili certificate EN 1621-leu.1sono incluse.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Sizes: XS/HL;
- External fabric: Knit nylon/Lycra performance soft shell;

- Inside Windproof/Waterproof membrane allows breathability and maintains the warmth;
- Fitted with internal mesh pockets for elbow, shoulder and back protectors;

- Coated zip with auto-lock slider;

- Fived shoulder protections;
- Detachable protectors for elbows and shoulders certified to EN 1621-leu.1 are included.

76

Color: 938 (ASPHALT BLACR)

Color: 880 (BLUE) Color: 978 (ANTHRACITE)
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Digit

Code: 12CBRGAOG041.HGO001

€49,000

O%O

1] KP

EN 13594 : 2015

Color: HG03 (BLACK)
CARATTERISTICHE TECNICHE

- Pelle bouina e tessuto Denim poliestere;
- Protezioni in TPU sulle nocche;

- Chiusura con uelcro;
- Tessuto interno in morbido poliestere;
- Taglie: KS/2XL

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Cow nappa leather and Denim polyester fabric;
- TPU knuckles moulds;

- Cuff strap closure;

- Inner lining in soft polyester fabric;

- Size: XS/2KL

Splash

Blauer

Code: 12CBRGAOG040.HGO0O1

€ 54,000

0%0

1

KP

EN 13594 : 2015

Color: HG03 (BLACK)

CARATTERISTICHE TEGNICHE

- Pelle bouina e tessuto Mylon;

- Membrana waterproof, tessuto interno in morbido poliestere laminato. Protezioni in TPU sulle nocche, cuscinetti di ggmma sulle dita;
- Chiusura sul polso con uelcro;

- Taglie: XS/2KL

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Cow nappa leather and Nylon fabric;

- Waterproof membrane, inner linings in soft Polyester fabric. TPU knuckles moulds, shock absorption rubber pads at fingers;
- Cuff strap closure;

- Size: XS/ 2HL
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Uroan

Code: 12CBRG210105.HG0003

€49,000

an

1]

Color: HG03 (BLACK)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Pelle di nappa bouina e neoprene;

- La parte dorsale e realizzata in tessuto poliestere per una maggiore traspirabilits;
- Tessuto interno in morbido poliestere laminato;

- Chiusura sul polso con uelcro;

- Taglie: XS/RRL

EN 13594:2015 TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Cow nappa leather and Neoprene;

- Back of the gloue made of Polyester fabric to giue a higher breathability;
- Inner soft Polyester laminated fabric;

- Strap close;

- Sizes: KS/RHL

82

Jrioan Sport o

Code: 12CBRGAO06038.HG0002
€34,000

Color: HG03 (BLACK)

CARATTERISTICHE TECNICHE

Pelle di nappa bouina e neoprene;
- La parte dorsale e realizzata in tessuto poliestere con cuscinetti
o o dorsali protettiui in gomma;

- Tessuto interno in morbido poliestere laminato;

1] - Chiusura sul polso con uelcro;

- Taglie: KS/RHL
EN 13594:2015
TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Cow nappa leather and Neoprene;

- Back of the gloue made of Polyester fabric and cow
leather with rubber protective pads;

- Inner soft Polyester laminated fabric;

- Strap close;

- Sizes: XS/KKL
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Sanner

Code: 12CBRGA06035.HG0002

€ 89,000

1]

Color: HG02 (BROULN)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Pelle di nappa bouing;

- Chiusura con zip e cinghietta con uelcro;
- Neruature flessibili sul dorso;

- Palma rinforzato e nocche imbottite;

- Taglie: XS/KRRL

EN 13594:2015 TECHNICAL CHARACTERISTICS

. Cow nappa leather;

. Short zip/strap close;

. Flex ribbing;

. Reinforced and padded palm;
. Pre-curued ergonomic fit;

. Padded finger knuckles;

. Sizes: KS/RKL

Compo

Blauer

Code: 12CBKGAO6036.HGI001/HGO001

€ 89,000

1|KP

EN 13594 : 2015

Color: HG02 (BROUIN)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Pelle di nappa bouina perforata nella zona del dorso e del pollice;
- Cuscinetti di gppmma sulle dita per assorbire gli urti;

- Protezioni in TPU sulle nocche;
- Zip corta/cinghietta con uelcro;

- Tessuto interno in morbido poliestere laminato;

- Taglie: XS/RRL
TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Cow nappa leather;

- Perforated panels at back & thumb ares;

- Shock absorption rubber pads at fingers;
- High Tech TPU knuckles moulds;

- Short zip/strap close;

- Inner soft Polyester laminated fabric;

- Sizes: KS/RKL

Color: HG03 (BLACK)

84
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Blauer

COMDO carbon Denim USA CoMbO penm

Code: 12CBRGAO06036.HGO00Y
€ 84,000

Code: 12CBRGA06036.HG0003
€ 89,000

Color: HG03 (BLACK) Color: HG03 (BLACK)

CARATTERISTICHE TECNICHE

Pelle di nappa bouina e Denim; CARATTERISTICHE TECNICHE
- Pannelli di pelle perforata nella zona del dorso e del pollice; , ) .
o o - Cuscinetti di gomma sulle dita per assorbire gli urti; % - Pelle di nappa bouina e Denim;

- Protezioni in carbonio sulle nocche; - Cuscinetti di gopmma sulle dita per assorbire gli urti;
- Zip corta/cinghietta con uelcro; . P(ntezmnl in TPl_J sulle nocche; .
1 KP - Tessuto interno in morbido poliestere laminato; - Zip corta/cinghietta con uelcro; ‘

- Tessuto interna in morbido poliestere laminato;

EN 73504 2075 oo KS/MKL 11| KP | -Taglie:ks/mu

TECHNICAL CHARACTERISTICS
_ EN13594:2015 TEGHNIGAL CHARACTERISTICS
- Cow nappa leather and Denim;

- Perforated panels at back & thumb ares; - Cow nappa leather and Denim;

- Shack absorption rubber pads at fingers; - Shack absorption rubber pads at fingers;
- Carbon knuckles moulds; - High Tech TPU knuckles moulds;

- Short zip/strap close; - Short zip/strap close;

- Inner soft Polyester laminated fabric; - Inner soft Polyester laminated fabric;

- Sizes: RS/KHL - Sizes: RS/KHL
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Routing

Jnion

Code: 12CBRGAOG037.HGIO01

€79000

an

1]
EN 13594:2015

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Guanti in stile uintage;

- Pelle di nappa bouing;

- Chiusura con bottone a pressione;
- Palmo rinforzato;

- Taglio ergonomico preformato;

- Taglie: XS/KRL

TECHNICAL CHARACTERISTICS

. lintage leather gloue;

. Cow nappa leather;

. Wrist button close;

. Reinforced and padded palm;
. Pre-curued ergonomic fit;

. Sizes: KS/RKL

Color: HG02 (BROUIN)

Code: 12CBRG210100.HGO00Y

€ 69,000

an

1|KP

EN 13594 : 2015

Color: HG03  (BLACR)

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Pelle di nappa bouina e Denim;

- Tessuto interno in morbido poliestere laminato;

- Cuscinetti imbottiti alla base del palmo e protezioni in TPU sulle nocche;
- Membrana waterproof in Hi-TEX;

- Polsino con elastico. Chiusura con zip e uelcro;

- Taglie: KS/RHL

TECHNICAL CHARACTERISTICS

. Cow nappa leather on the palm, cotton denim
on the upper part;
. Polyester padding and soft fleece lining;
. Protective pads on the base of the palm knuckle protectors;
. Waterproof membrane HI-TEX;
. Zip and elastic and strap close on the cuff;
. Sizes: KS/RKL




Protections

ELBOW / SHOULDER PROTECTION

Code: 12CBRU130049.005187
Color: 212 (YELLOW)
€24,000

- Realizzate in una formula poliuretanica leggera e flessibile;
-EN1621-1-LIU 2

- Realized in a light and flexible polyurethane formula.
-EN1621-1-LEU 2

ELBOW PROTECTION

BACK PROTECTION

Code: 12CBKWI130051.005190

Color: 212 (YELLOW)
£30,000 (M) / € 34,000 (L) / € 36,000 (XL)

- Realizzate in formula poliuretanica leggera e flessibile;

- Taglie: ML KL. Le nostre giacche da uomo possono contenere le protezioni nelle
taglie M e KL, le giacche da donna le taglieMe L;

- EN1621-1-Liu 2

- Realized in a light and flexible polyurethane formula;

-Sizes: ML XL. Our Men’s jackets can fit protections in
sizes M and XL, Women'’s jackets fit sizes Mand L;

-EN1621-1-LIU 2

SHOULDER PROTECTION

Code: 12CBKWI240098.006147

Color: 999 (Black)
£25000

- Ergonomiche, leggere, flessibili e traspiranti. La combinazione di design e
materiale uisco-elastico le rendono un prodotto flessibile, sottile, leggero ma al
tempo stesso protettiuo.

- EN1621-1-LIU1

- Ergonomic, light, flexible and breathable. The combination of design and uisco
elastic material giues the most flexible, thinnest, lightest and most protective

product.
- EN 1621-1:2012 LEU 1

Code: 12CBKWI240099.006043

Color: 999 (Black)
£25,000

- Ergonomiche, leggere, flessibili e traspiranti. La combinazione di design e
materiale uisco-elastico le rendono un prodotto flessibile, sottile, leggero
ma al tempo stesso protettivo.

- EN1621-1-LIU 1

- Ergonomic, light, flexible and breathable. The combination of design and uisco
elastic material gives the most flexible, thinnest, lightest and most protectiue
product.

- EN1621-1:2012 LEU 1

Notes

Blauer

Produced and distributed by IFE&GF iNnDuUsTRY ... www. blauerht.com
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